

新安镇创建全国文明城市再发力

本报讯（融媒体记者 夏丹华 通讯员 相生年）日前，新安镇召开全国文明城市创建工作推进会，进一步明确责任，聚焦难点，决心打赢创文攻坚战。

新安镇地处县城区，是此次创建工作的主战场，创建工作任务艰巨。经过

前一段时间全镇上下的共同努力，创文工作取得了阶段性成效。随着创文工作的深入推进，各项工作也到了攻坚克难的阶段。会议要求，要对城区创建氛围营造工作进行排查，列出任务清单，分解落实任务，主动承担管辖范围内的创文氛围营造工作；要根据职责范围、积极

研究上报近期创文工作事项和实施计划，详细列出项目具体内容、完成时间和具体责任人；要将工作进展查起来，对创文工作实行动态监督，对发现的问题以交办单形式，及时交办督办，特别是对背街小巷存在脏乱差的地方进行精准发力，补齐短板，深入推进各项创建工作落实

到位，确保取得实效。

会议强调，创文工作是项系统工程，只有起点，没有终点。要进一步强化责任意识、担当意识，按照县委、县政府的部署安排，一鼓作气、坚决打赢创建全国文明城市这场攻坚战。

县交运局召开市民文明素养提升行动部署会

本报讯（通讯员 王勇 王鑫 宋雅亮）6月28日上午，县交运局召开市民文明素养提升行动部署会。局领导班子成员、各下属单位及局机关各科室负责人参加会议。

会议就全县交通运输系统提升市民文明素养作进一步安排部署。会议要求，要持续加大宣传力度，充分发挥交通行业点多面广优势，在全系统公交车站亭、汽车客运站、公交车、出租车等载体，大力度、经常性刊播公益广告，营造浓厚的

舆论氛围，让市民理解、支持、参与到文明素养提升行动中来；要结合文明单位创建标准，扎实推进交通运输窗口服务文明标准化、规范化建设，提高群众的满意度；要积极开展文明行为引导活动，组织交通运输系统职工参与线上“不文明”行为随手拍有奖活动，开展文明习惯、文明礼仪等志愿者服务活动，推动市民养成文明行为习惯，不断提升市民整体文明素养，为我县创建文明城市贡献力量。

我县交警部门清理路面“僵尸车”

本报讯（融媒体记者 刘昊康）为了进一步做好文明城市创建期间的道路交通管理工作，提高公共停车资源使用效率，优化道路交通环境，打造有序、畅通、和谐的交通环境，近日，县交警大队对霸占道路的“僵尸车”开展集中整治。

近日，县交警大队接到群众求助，称新兴北路宏大职业学校外有一辆僵尸车，附近居民出入非常不便。县交警大队立即赶赴现场，发现这辆小货车很陈旧且逾期未审验，民警立即联系板车，对车辆进行拖移。经过半小时的努力，“僵尸车”被拖移至停车场。本次清理有效地消除了交通安全隐

患，净化了道路交通环境，受到了人民群众的好评和称赞。自文明城市创建工作开展以来，县交警组织警力对长期占用公共交通资源的“僵尸车”予以排查，对发现的“僵尸车”通过联系车主、走访周边群众、张贴车主告知书等形式让车主能尽快自行处理，对无法联系到车主并确认该车为报废车辆或者存在其他交通违法行为的，依法将其拖移。截至目前，已拖移僵尸车20余辆。下一步，县交警大队将继续加大排查管控力度，加大“僵尸车”清理力度，还市民一个良好的道路交通环境，助力文明城市创建。

创建全国文明城市 专栏

“灌雁还巢”大学生暑期社会实践岗位征集已开始

本报讯（融媒体记者 夏丹华 通讯员 高中丽）为进一步加强人才工作的相关部署，为“全面建成小康社会，建设强富美高新灌南”奋斗目标提供强有力的人才支撑，进一步推动优秀学子回家乡、服务家乡，在创新创业中接触社会、了解家乡、开阔视野，培养造就勇于创新、乐于奉献、素质优良、自强不息的灌南青年人才队伍，近日，县人才办、县人社局、团县委联合开展2020年“灌雁还巢”灌南籍大学生暑期社会实践（就业见习）岗位申报表》并将其期满考核合格人员，参照《灌南县高校毕业生就业见习基地管理办法》（灌人社发〔2014〕38号）、《关于进一步加强人才工作的暂行办法》的通知（灌委〔2018〕55号）等相关文件，发放每人800元暑期社会实践活动（就业见习）生活补贴，主办单位为参加暑期社会实践的所有大学生购买人身意外伤害保险。

据了解，此次活动参与人员为灌南籍在校大学生及未就业的高校毕业生，服务时间为7月24日至8月23日，请各有关单位填报《2020年“灌雁还巢”灌南籍大学生暑期社会实践（就业见习）岗位申报表》并将其电子版和纸质版一份（盖单位章）上报团县委。实

县市场局开展成品油质量抽检

本报讯（融媒体记者 许士勇 通讯员 周中建）近日，县市场局对全县范围内的成品油开展专项抽检行动，严厉打击销售劣质成品油等违法行为，确保消费者用上放心成品油。

该局联合第三方检验机构，采取随机抽取的方式，对加油站经销的汽油、柴油进行集中抽样检测，对抽检不合格的加油站，进行立案查处，对一年内连续两次抽检不合格的加油站，依法吊销其营业执照。抽检过程中，执法人员仔细查看被抽检加油站的《营业执照》、

《危险化学品经营许可证》及《成品油零售经营批准证书》等行政许可证件，重点检查证照是否在有效期内，是否超范围经营。

据工作人员介绍，《检验报告》将在第一时间送达经营单位，对质量检测不合格的经营主体将依法进行处罚，切实规范我县成品油市场秩序，保护消费者的合法权益，坚决打好打赢大气污染防治“夏日攻坚”战。目前，已检查加油站23家，抽样检测23个批次。

新安镇中小学开展禁毒主题教育

本报讯（融媒体记者 刘青 通讯员 孙玉娟）为进一步推进文明校园的建设，提高广大青少年学生抵制毒品的意识，降低毒品对广大青年的身心危害，日前，新安镇中心小学少先队大部组织所有队员参与以“健康人生，绿色无毒”为主题的禁毒日线上直播教育活动，引导学生关注、支持和参与

禁毒工作，有效遏制毒品犯罪，以实际行动巩固“平安校园”的创建成果。通过组织学生参与本次禁毒直播教育活动，让学生人人懂得毒品的危害，时刻提醒学生要热爱生活，珍惜生命，文明健康的生活，要遵纪守法，抵制诱惑，远离毒品，积极地与毒品罪犯作斗争，做一名合格的小学生。

“致敬，最美逆行者”诵读艺术走进田楼镇第一卫生院

本报讯（通讯员 胡维中 汤化波 吴春晖）为宣传学习防疫阻击战中涌现的先进事迹和先进人物，用声音传递正能量，展示灌南全民阅读新成效，构建灌南文明新风尚，增强人们爱国主义情怀，日前，县语委联合教育局、卫健委等成员单位开展“致敬，最美逆行者”——诵读艺术走进灌南县田楼镇第一卫生院活动。据悉，诵读艺术进乡镇活动被列入2020年连云港市50件民生实事，也是深入推进全民阅读系列活动的重要载体，发挥诵读艺术在精神文明建设中的独特作用，不断增强人民群众的文化获得感和幸福感，为建设强富美高灌南凝聚强大的精神力量。

现场，苏州路实验学校老师华玉姣作《致敬，最美逆行者》的演讲，表达对逆行英雄无私奉献、勇敢担当的赞美；县一院援鄂护士长祝芳芳讲述她们在方舱的日子，感人至深，催人泪下；新安镇中心小学集体诵读《因为有你》，歌颂抗疫英雄逆风而行，用大爱诠释中国力量；田楼镇第一卫生院贾贵荣院长《致敬，我的战友》，语言朴实生动，事迹感人肺腑；县机关幼儿园钱兰华老师、县实小周子涵同学《那一双眼睛》，演绎医务工作者的奉献与牺牲，真情与大爱；县阅读与演讲名师领航团队的《我们的中国梦》，抒发追梦奔跑、筑梦奋斗的壮志豪情。现场气氛非常热烈，掌声阵阵。



主办单位：县12345便民服务中心
县融媒体中心

转外就诊需先向县级转诊定点医疗机构提出申请

服务对象咨询：想帮家人转诊到连云港市第一人民医院，咨询应该怎样申请？

县医保局回复：符合转外就医条件的城乡居民基本医疗保险参保人员，可向县级转诊定点医疗机构提出申请，填写《灌南县基本医疗保险转外就诊申请表》，经患者或家属签名确认，送医院医务科（医保办公室）信息录入并审核盖章，方可转外就诊。

我县转诊定点医疗机构共4家

服务对象咨询：灌南县转诊定点机构有哪几家？

平台直接答复：我县转诊定点医疗机构为县第一人民医院、县医院、县中医院；精神类疾病为县第四人民医院。

中裕燃气过户办理点及所需材料

服务对象反映：家中用的是中裕燃气，现在房屋出售了，咨询到哪里办理天然气过户，需要哪些材料？

县中裕燃气回复：办理点有3个，分别是中裕燃气桥西营业厅（海州北路3号）、桥东营业厅（华富世家南门对面，桥东老自来水厂二楼）、政务大厅1018号窗口；所需材料：前任房主及现任房主身份证复印件，不动产权证复印件。

革命纪念馆地址及电话、开放时间

服务对象咨询：请问灌南县革命纪念馆地址及电话、开放时间是什么？

县退役军人事务局回复：灌南县革命纪念馆地址为灌南县人民东路52号，电话0518-83221490，开放时间为周一至周五，上午9:00—11:00，下午3:00—5:00。

社保方面城镇“4050”人员范围

服务对象咨询：城镇“4050”人员是指哪些人员？

县人社局回复：城镇“4050”人员，指本人提出社保补贴申请时女性年满40周岁、男性年满50周岁及以上的城镇登记失业人员（不包括超过法定退休年龄的人员）。

12345, 就在你身边

我县将启动围棋进校园三年计划

本报讯（融媒体记者 缪锐 通讯员 禹绍军）

为弘扬中华优秀传统文化，陶冶学生商尚情操，开发学生智力，发挥围棋对培养青少年儿童的健康心智和塑造优秀品格的积极作用，我县在中小学校、幼儿园开设围棋课程，积极打造围棋学校品牌。

在小红花幼儿园，记者看到，大班的小朋友们正在上围棋课，围棋老师通过生动的教学方法和实战对弈，寓教于乐，在学棋、玩棋的过程中激发孩子们对中国传统文化的喜爱，并通过对围棋知识的学习，培养孩子们爱动脑、勤思考、坐得住的好习惯，对培养未成年人良好的思维素质有着重要的作用。

围棋老师王筱涵告诉记者，现在主要是给孩子们了解一些简单的围棋启蒙知识，培养孩子对围棋的兴趣和爱好。

据了解，我县将启动围棋进校园三年计划，由丁孟学说。

灌南高级中学举办班主任工作论坛

本报讯（融媒体记者 刘青 通讯员 成伟）

为培养和造就一支学习型、研究型、专家型的班主任队伍，提升德育工作水平，6月22日下午，灌南高级中学在双馨楼报告厅举办班主任工作论坛，邀请赣榆区海头高级中学德育处主任王康飞和优秀班主任韩斌、刘会介绍班级管理经验与教育智慧。全体教干、班主任和副班主任参加了本次论坛活动。

培训会上，曾经多次获得县先进教育工作者、县优秀班主任荣誉，所带班级多次被评为县优秀团支部的韩斌老师以《德育无痕，润物无声——我的班级文化建设》为题，从品牌、制度、行为、精神四个方面介绍了班级文化建设，其中，申请班级微信公众号、制定班规条例、制作班徽、班级手提袋等文化管理策略，有创意、有特色，让在座的听众印象深刻。

与会人员纷纷表示，通过此次培训活动，获得了更多班级管理经验。接下来的教学与管理中，灌南高级中学一定会更加规范、更有创新、更能深入学生心田。